ROAD TRIP EN AUVERGNE :
Du 30 Avril au 4 Mai 2008

Mercredi 30 avril, 9h00, la caisse est chargée, plus qu’une journée de boulot et c’est la délivrance…
Enfin, ça, c’est ce qui est prévu. Hier soir, Dave était en panique car il ne retrouvait plus les clés du cadenas de la remorque, du coup il prenait l’apéro…
Chris et Math fignolent l’organisation sur MSN et se rejoignent vers 17h30, direction le Leclerc du coin pour faire l’avitaillement.
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  Tassin s’occupe d’aller chercher la remorque (le président ayant retrouvé les clés on ne sait toujours pas comment).

18h30, Julien déboule avec un bon vieux Master en lieu et place du Trafic : c’est bon, ça !!

Du coup on décide de se passer de la remorque et de charger tous les vélos, montés, dans le camtard, plus tout le bordel possible et inimaginable pour camper, se doucher, squatter, réparer…etc.
Oliv arrive vers 20h, on fini le chargement et on décolle à 20h32.

Julien, Chris et Oliv dans le Master, Tassin, Dave et Mathieu dans la 306 break (dite « caisse de schmitt »)

Le trajet se passe sans encombre…

Km 176, on retrouve Alex des Forriders sur une aire d’autoroute. On compare les consommations de carburant de part et d’autre… Ca va, on reste raisonnable, pas plus d’1 Litre aux cents… (de bière, bien sûr).

Km 210, on sort de l’autoroute direction Châtel-Guyon. Le Master s’étant égaré, Julien Meunier, notre hôte du soir s’en va les chercher avec sa super Super 5 et s’adonne à l’une de ses activités favorites : les prises de ronds-points en travers pied au plancher.
Km231, 23h45 : on se pose enfin chez Moon. Une session chrono sur Trackmania sur écran géant est en cours… 
Vers 2h du mat’, on se motive tous pour aller voir le spot de Moon situé en contre bas à quelques pâtés de maisons (sacré beau quartier, soit dit en passant !). Bien chaud, Tassin pose son cul sur le guidon de Moon, et les deux se font la descente de la rue (avec un bon gros virage droite qui se resserre sur quelques gravillons…). Ah oui, j’allais oublier de préciser : Moon roule breakless… Donc à 2 sur le spad, de nuit, bourrés, sans frein, sans jamais avoir test auparavant, belle perf !

Bref, au final c’est passé et on se retrouve tous dans la forêt sur un petit chemin en dévers, plein de ronces pour débouler sur le spot : deux versants bien pentus, pas de fioriture : d’un côté un gap assez long sur la prise d’élan, en face un gros quarter « gauche » en terre, ou un bon gros step up suivi d’un gap bien peinard, ou deux autres steps up sur la droite (un peu humide).
On reste là une demi-heure et on remonte à l’appart à court de bière finir la soirée…
On se couchera vers 4h du mat’ dans le garage… déjà bien fatigués ! Pendant que s’ensuit un débat philo-sociologique entre Moon et  Tassin sur la tolérance encore un peu plus tard. Ou plus tôt en l’occurrence.
Jeudi 1er mai : 
Réveil assez difficile pour cette première journée dans la fraîcheur matinale auvergnate sur le coup de 10h. Tassin et Moon ont eu la bonne idée d’aller braquer une boulangerie et ramènent croissants et pains chocos pour tout le monde, non sans avoir laissé quelques traces de pneus en Super 5 bien sûr. On prend le p’tit dèj en terrasse avec vue sur le Puy de Dôme : la classe !
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Vers 11h30 on part rider le spot entrevu la veille : c’est bizarre, le quarter apparaît déjà plus fat que quelques heures en arrière… Moon ouvre la voie suivi de près par Tassin tout fan de son nouveau vélo couleur « harpic wc », Alex s’y met aussi. Dave et Olive sont plus perplexes… c’est un hype à gauche. Finalement, Olive tentera d’abord tout droit avant d’incurver progressivement ses courbes. Dave lui se jettera en se posant moins de question qu’il n’aurait dû… du coup il s’en met une belle sur la récèp du quarter et ça le calmera pour la matinée.
Chris fait un test et s’arrête tout de suite : douleur à l’épaule suite à sa chute du dimanche précédent sur le wall. Juju et Math se tâtent longuement avant d’y aller et se contenteront de 180 sans aller taper le haut du quarter.
Moon lâche une tentative de whip mais se calle trop haut et se prend une branche dans la gueule qui l’arrêt tout net.  Tassin et Alex travaillent leur « tables »…
Vers 14h30, les ventres commencent à gargouiller sévère. On remonte donc à la casba se caller un bon gros gratin de pâtes (1kg + 500g de râpé), un café et quelques (trop de ?) Ricards et on décolle en bagnole vers un spot de street : un bon wallride sous un pont d’une nationale… En arrivant on prépare le terrain en plaçant un peu de terre au niveau des trottoirs, puis le défilé commence. On jonglera avec le passage des voitures (assez nombreuses) et des képis (qui nous ont à peine calculé).

Beebs de la Verveine nous rejoint sur le spot.

Au bout de 2 heures, on décide de plier bagage et de retourner sur le spot de Moon en espérant que les transferts de droite seront praticables. Avant de partir, on ne résiste pas à se taper un petit délire « contrôle de vitesse » avec la schmitt mobile et une cam sur trépied. Evidemment, ça marche super bien : dès que les bagnoles sortent du virage et nous aperçoivent, elles adoptent de suite une conduite irréprochable : calées à 80… !
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Nous revoilà donc dans les bois pentus. On reshape vite fait quelques éléments, puis tandis que certains testent le step-up transfert à droite en passant sur une moquette posée à même la flaque d’eau, les autres se lâchent sur le step-up de gauche. Qu’on aille à droite ou à gauche, le principe est le même : on prend Mach12 dans la descente, faut pas freiner, puis on choisit l’un ou l’autre des éjects qui satellise vers la récèp perchée quelques mètres plus haut ! Sensations garanties…
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20h30 : on est tous rincés. On rentre sur la terrasse prendre un petit apéro bien mérité. Comble du luxe pour un road trip, on aura tous droit à une douche chaude…

Le pastaga est de mise assorti de chorizo de chips bien grasses (c’est tout ce qu’on mangera de la soirée). Beebs nous sort une petite verveine de sa fabrication. Math s’en délecte, un peu trop sans doute… La soirée se poursuit par la projection des images de la journée avec le vidéo projecteur de Moon : image de 3.5 m de large par 2 de haut : ça pète !

Le team McDo (les anciens collègues de Moon) débarquent avec une Marie en furie. Les concours de « claques dans ta gueule » fusent. On dénombre quelques verres cassés et une bouteille de rouge explosée… C’est à ce moment que Math choisi d’aller mettre la viande dans le torchon, dans le garage.
Une heure plus tard, Julien, Dave et Chris, accompagnés de Marie et 2-3 de ses copines déboulent dans le garage d’abord de manière discrète, puis, Math ne réagissant pas (alcool + boules quiès aidant), en faisant un gros bordel. En revoyant les images le lendemain, Math, qui n’avait qu’un vague souvenir d’avoir été un peu dérangé, hallucine de voir tout ce qui s’est passé… On n’entrera pas dans les détails par décence pour la personne concernée… 
Vendredi 2 mai : 
10h00 : Réveil difficile pour tout le monde. Petit dèj café croissants, un gros caca pour tout le monde sauf Tassin (qui n’y arrive pas). Deux heures plus tard on décolle direction le Puy en Velay…
Km 401 : arrêt ravito au Carrefour d’Isssoire : on achète du liquide de la barback et un poulet rôti qu’on becte vite fait comme des romanos sur le parking de Carrouf… Une p’tite binouze pour faire passer tout ça et c’est reparti.

Km 507 : on arrive à la Carrière à 14h56, les cervelets toujours un peu en vrac de la veille…

On embarque les p’tits vélos pour checker le spot. Tassin, Alex et Olive roulent un peu les doubles au milieu du spot. Chris, après un essai abandonne quasiment tout espoir de rouler (à vélo !) sur ce road trip. Juju Dave et Math tâtent le terrain dans la partie boisée, surplombant la carrière. Math redescend rapidement chercher son gros vélo (BigHit flambant neuf qu’il veut tester avant la FreeRaid). 

Après un petit moment, ça commence à poser grave pour tout le monde, sauf Ju et Math. Il faut dire que l’endroit invite au posage : le temps tourne à l’été, il fait bien chaud et l’ombre des pins est appréciable. 
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La vue du haut, calés près de la cabane, offre une belle perspective du spot, des mecs qui roulent, et des alentours…
A signaler aussi : ce qui devait arriver arriva, grimper à 3 Tauchiens sur une passerelle peut nuire gravement à la santé de la dite passerelle… et crack ! 

Un peu plus tard, Julien et Mathieu, bientôt rejoints par Dave et Chris pour les images, se tirent des bourres de l’autre côté de la carrière sur une mini DH enchainant un petit kick récèp en virage, suivit d’un autre kick jetant dans un virage relevé pif paf et passerelle.

Vers 19h, on remballe les spads et Dreyho nous appelle pour nous supplier de venir prendre une douche dans la maison de ses parents… on se tâte, et elle nous dit qu’elle nous paye aussi une bière. On succombe donc aux arguments de la miss et on se retrouve dans le jardin à siroter les bières à papa en admirant « Abysse », la chienne de la maison réduire à l’état de copeaux un bon morceau de bois… Dreyho nous amène ensuite à l’endroit où l’on passera la nuit, non sans avoir fait le plein de bois en prévision du barbeuk. 
On arrive à la nuit au squat : petit endroit paradisiaque en bord de Loire bordé d’une falaise granitique où la nature rappelle à l’homme… qu’un énorme barbeuk double foyer agrémenté d’un apéro massif vaut bien 3 descentes en tchou-tchou sur Venosc…
Mais bon ne nous égarons pas. Crottin de chèvre et chorizo extrafort en amuse bouche, brochettes, travers de porcs et guez, et pour finir, deux camemberts fondus sur la braise composent le repas du soir. Question liquide, heu… ben on sait plus trop…mais encore un fois les haleines du matin trahiront les produits consommés en quantité certaine… !
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Après Math la veille, c’est au tour de Julien de faiblir un peu tôt dans la soirée. Il va se coucher vers minuit et demi dans un bel état. Une heure plus tard, on lui met la misère en le tirant violemment de sa tente par le duvet et en l’amenant au milieu du campement… L’animal grogne… preuve qu’il n’est pas mort… il se traine vers sa tente, puis réussit à se mettre debout dans son duvet. Il titube un peu et saute comme un connard en direction de sa tente. Il s’effondre dans son lit, pendant qu’on lui fait un remake des tremblements de terre des volcans d’Auvergne en s’en prenant sauvagement à sa tente…

Au final, un quart d’heure après, Juju réclame qu’on lui serve un Ricard et un rouleau de salade. Il manque de mettre le feu à sa tente, puis ressort et réintègre la soirée… Back in the saddle !

La soirée se poursuivra tardivement sur le thème de la fumée… de barbeuk, bien sûr !

Samedi 3 Mai : 
On émerge comme d’hab sur le coup des 10h. La nuit en bord de Loire a été très agréable. La chaleur a envahi les tentes dès le lever du soleil : la journée s’annonce belle ! Pas de croissants ce matin. On se vengera sur les madeleines et le quatre-quarts.
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Cette journée est également à marquer d’une pierre blanche : Tassin a enfin réussi à poser une bouse. Tranquille et décontracté, seul un léger manque de confiance en lui l’a empêché de réaliser le « perfect », si recherché par les temps qui courent… il a craqué et a usé une feuille de PQ avant de s’apercevoir qu’elle ne lui servait à rien. 
Les raclements de gorges sont de plus en plus rauques, graves, et nombreux au fur et à mesure des matins… étrange, non ? En fait non.
Aller, c’est déjà bientôt midi, l’heure de décoller pour Lavoûte sur Loire. La route est superbe, on passe par les Gorges de la Loire.
Km 545 : On arrive au Patatrail. Après avoir salué les locaux en plein barbeuk, on fait un petit tour pour checker les lignes… Ca va être bien !

Deux lignes (une petite et une grosse), quelques variantes et un wall composent le trail. 

On commence par s’échauffer sur la petite ligne. Attention, nous préviennent les locaux, il faut freiner dans les 3 premières cuvettes sous peine de se mettre bien long…Oui, bon, le dire c’est bien, mais le fer, c’est mieux (Bourvil quand tu nous tiens…). Juju et Math galèrent un petit moment avant de trouver le truc. L’occasion pour eux de se mettre quelques semi-boîtes ou plutôt des petites frayeurs… Après l’échauffement, il se met à faire faim. On profite du feu en place pour faire griller notre reste de bidoche (côtes de porc et pignons de poulet), un peu de pain (merci encore, les gars !), et des chips number one (c’est écologique c’est du carton frit de l’huile de bagnole recyclée !). On remplace le plat de pâte (trop long à faire) par une petite bière, un café, une clope, un caca (encore ?) et on est prêt pour attaquer l’après midi…
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Ha non, en fait on n’est pas prêt à rouler, il nous faut bien faire une connerie : c’est juju qui s’y colle, ça commence par quelques piqures d’orties bien distillées, puis Juju commence à se flageller la poitrine à coup d’orties. 2 minutes après, des bonnes grosses cloques apparaissent. L’idée germe alors dans l’esprit de Julien de se tatouer un gros TDC dans le dos : Tassin est tout content et en s’y reprenant à 2 fois et en insistant bien fini par obtenir un superbe sigle TDC tout en cloques bien rouges sous le regard quelque peu médusé des locaux du Patatrail… Fat Attitude quand tu nous tiens…

Bon, là c’est bon on peut y aller !

Math et Dave, bientôt rejoint par le « masochiste » commencent à bien s’éclater sur la petite ligne, l’enchaînement des 3 premières petites doubles avec ondul – double – ondul – double est des plus sympathique.
Alex,  Tassin et Oliv commencent à prendre de l’air sur la grosse ligne. La 3 à l’air d’envoyer vraiment haut !
Une dizaine de locaux sont là, on engage alors 2 tchou-tchou forts sympathiques filmés par un Chris cultivant tout au long de ce bel après-midi un état de bien être psychotropiquement avancé.
Sur l’un des tchou-tchou, Julien se met une belle vautre sur la 3… un trop long de plus!

Oliv joue à « frotte ta roue sur la mienne à 3 mètres de haut » avec un bmxeur du cru qui pétait de jolis 3.6 en fin de ligne.

Mathieu, en confiance après avoir bien progressé sur la journée lâche quelques one hand dont un se terminera en grosse boite avec une crevaison de la roue avant sur la récèp : bilan, une belle pizza sur le dos, une sur l’épaule et un hématome de 12 cm sur la cuisse… Ca t’apprendra à rouler torse nu.
18h30 : une dernière bière partagée avec les locaux, quelques stickers judicieusement placés et on fait nos adieux… on rentre chez Moon ou une grosse soirée nous attend. (encore ?)
Dans la « schmitt mobile », une session de Didier Super est organisée à la demande du Président. Ca fait du bien un peu de Didier Super!
Petit Break au Carrefour d’Issoire pour faire une « RECHARGE » (du pinard à Jacqueline, de la bande vidéo et du Pastaga). Dave et  Tassin montent dans le caddie, et dans la galerie marchande, c’est distribution de baffes par Chris Math et Ju. Au Rayon limonade, Chris se penche pour aller chercher l’une des dernières bouteilles de limonade pas chère, les autres le poussent dans le rayonnage et remettent vite des bouteilles, du coup, Chris se retrouve coincé comme un con dans un rayon de Carrouf sous le regard médusé des consommateurs soucieux de leur sacro-saint pouvoir d’achat !

Après un passage à la caisse (on n’est pas des voleurs non plus), une session Caddie’style se met en place avec  Tassin dedans et Chris et Dave au pilotage… Ca klaxonne de tous les côtés… Pour finir,  Tassin se fait enfermer dans la rangée de caddies, Chris et Ju réussissent à récupérer la pièce d’1 €, toujours avec le Tass à l’intérieur…celui-ci parviendra à s’extraire grâce à la pièce qu’on lui a remise… un tour de délivrance digne de Oudini.
Km 645 : Retour chez Moon. Douche et apéro (la vie n’est qu’une succession de répétitions…) Math prépare de nouveau un énorme plat de fromage râpé gratiné aux pâtes (1kg de pâtes pour 600 g de râpé !). Nouveau mattage d’images de nos exploits du jour… et nouveau départ en cacahouète avec en partenaire principal, la Jacqueline (9 L préparés par Tassin), appréciée par Marie, toujours là… mais plus mesurée que 2 soirs auparavant !
Dans la série des jeux à la con, Julien et John s’amusent à monter en haut du Master et à sauter dans l’herbe… Julien qui a risqué sa vie toute la journée sur le vélo sans rien se faire, réceptionne mal et se fait une cheville. Petite entorse, mais qui l’empêchera de rouler le lendemain.
La soirée se termine « tôt » pour certains (Dave et Math à 3h30) au lever du jour pour d’autres (Julien, Tassin et Moon à 6h).
Dimanche 4 mai :

Réveil difficile… (enfin ça vous vous en doutiez). 10h30 : petit dèj en terrasse sous la chaleur, et on réussit à décoller relativement rapidement direction Cournon d’Auvergne où nous attend le fameux Revival trail…

On arrive là bas vers 12h30. On mange un bout vite fait (pâté, plat de riz…) et chacun s’hydrate comme il peut : certains tournent à l’eau, d’autres à la bière, d’autres encore à la RedBull et d’autres alternent les 3… On se met en branle une demi-heure plus tard. Les poseurs seront nombreux en ce dernier jour : Math et Juju rejoignent Chris sur la liste des « blessés », Dave n’est pas en confiance,  Tassin commence par crever sans même avoir roulé, Moon se tâte à rouler breakless, Oliv se met un cheval à sa première tentative sur la « petite » ligne et s’arrêtera là. 
Finalement,  Tassin, Alex et Moon rouleront toute la petite ligne et ses variantes. Tassin ira même nous montrer que ses entrainements de l’an passé sur ce trail sont restés productif en allant rouler Zermie de bout en bout à plusieurs reprises. Zermie, une ligne bien grasse avec un gap de 3 mètres en entrée, puis une série de 3 doubles d’environ 7m avant de rejoindre la fin de Rocco…

Vers 16h00, tout le monde est rincé et poisseux de sueur. On décide de remballer doucement et on se casse après avoir mis 2-3 coups de pelle aux endroits abimés…

Sur le chemin du retour, Moon, qui nous montrait le chemin de l’autoroute nous a donnée une dernière leçon de passage de rond point en faisant un inter énorme à une maman en BM qui serrait pourtant déjà la corde. Chie dedans, Moon grimpe sur le rond point, donne un coup de gaz, passe un peu en travers et ressort à Mach12 devant la pauvre maman qui, de peur (et on la comprend !) s’est crispée et à pilé tout ce qu’elle savait…
Km 777 : On entre sur l’autoroute à Clermont Ferrand, il est 17h30, c’est le début de la fin.
Km 1085 : Back to Tauch au soleil couchant, il est 20h50 quand on coupe le moteur. Il reste à ranger le camtard, embarquer toutes ses affaires et rentrer chez soi s’effondrer de bonne (et mauvaise) fatigue dans le plumard après une bonne douche.

On aura chacun une pensée pour tous les gens qui nous ont accueilli avec des remerciements tous particuliers à Julien Meunier (Moon) qui nous a offert l’hospitalité et la douche 3 soirs sur 4, Dreyho pour son accueil aux « baraques » Chris, Beebs et toute le Verveine Krew pour leurs conseils et le travail sur leur spot, les locaux du Patatrail pour la super journée sur leur trail (merci pour la dernière Kro) et les furieux du Revival Trail, qu’on a pas eu l’occasion de rencontrer…

Mention spéciale aussi pour le patron de Juju pour le prêt du camion : c’était top !

Lundi 5 mai : 7h00 : réveil difficile, comme d’hab… ha merde, non ! Putain, faut aller bosser aujourd’hui. Retour à la dure réalité, on se consolera avec les quelques 40 Giga de vidéo, 500 photos et autant de bon souvenirs…
Prochain gros rendez vous = la Jam à la maison le 31 mai et 1er juin. Tous les gens qu’on a croisé sont évidemment les bienvenus ainsi que les autres !!!

Résumé par Mathieu

